

НОВОСТИ БГАТУ

«Урожайный» выпуск в ИПК и ПК АПК

День 14 октября текущего года был очень продуктивным для выпускающей кафедры инновационного развития АПК, в частности, и Института повышения квалификации и переподготовки кадров агропромышленного комплекса в целом. Группа специалистов сельскохозяйственных организаций Беларуси закончила освоение образовательной программы переподготовки по специальности «Охрана труда в сельском хозяйстве» с присвоением квалификации «Специалист по охране труда».



Кроме того, образовательную программу повышения квалификации «Развитие племенной работы в условиях внедрения инновационных технологий, включая геномную оценку» освоили зоотехники-селекционеры и специалисты по племенному делу сельскохозяйственных организаций и племпредприятий Гродненской области.



Вместе с тем, закончилась стажировка специалистов ФГБОУ ВО «Новосибирский ГАУ» по программе «Пищевое производство Республики Беларусь: функциональные, обогащенные и специализированные продукты. Максимальное использование сельскохозяйственного и вторичного сырья. Технологическое обеспечение пищевых производств».

На подведении итогов присутствовали: Министр сельского хозяйства и продовольствия Республики Беларусь И.В. Брыло, ректор БГАТУ Н.Н. Романюк, председатель республиканского профессионального союза работников агропромышленного комплекса В.М. Хватик, генеральный директор «Белплемживобъединения» Р.В. Березовик. Прозвучали напутственные слова в адрес дипломированных специалистов и всех аттестованных.

Городской семинар «Успешные практики»

28 сентября педагог социальный ОВРМ Фещенко И.Г., секретарь ПО ОО «БРСМ» с правами РК БГАТУ Виктория Михачёва приняли участие в городском семинаре «Успешные практики», который проходил в режиме онлайн и офлайн в администрации Советского района г.Минска.

Семинар начался с приветственного слова Симановской Татьяны Анатольевны, начальника управления по делам молодёжи Министерства образования Республики Беларусь, и Чемодановой Ольги Николаевны, начальника главного управления идеологической работы и по делам молодёжи Минского горисполкома.

Научно-образовательная стажировка

В соответствии с соглашением между учреждением образования «Белорусский государственный аграрный технический университет» и Федеральным государственным бюджетным образовательным учреждением высшего образования «Новосибирский государственный аграрный университет» по различным направлениям в науке и образовании декан факультета «Технический сервис в АПК» Жданко Д.А. и заведующий кафедрой технологий и организации технического сервиса Тарасенко В.Е. приступили к стажировке.

Основными задачами образовательной программы стажировки значатся: ознакомление с направлениями образовательной и научно-исследовательской деятельности структурных подразделений Новосибирского ГАУ, опытом организации НИР студентов и преподавателей, посещение технопарка «Новосибирск» и наукограда «Кольцово».

В рамках стажировки представители БГАТУ посетили Томский государственный архитектурно-строительный университет, Томский политехнический университет и Томский филиал Новосибирского ГАУ. На их базе состоялась встреча с учёными Башкирского ГАУ и с представителями аграрного бизнеса Томской области.